

# PSYCHÉ REPORT

00/2010

**Drazí kolegové,**

dostává se Vám do rukou PSYCHÉ REPORT (dále PR, čti piár), který Vám bude chodit do emailových schránek každý měsíc. Toto nulté číslo je startovací a seznamovací.

**Co je cílem našeho PR?**

V jednu chvíli informovat Vás všechny o tom, co se u nás děje. A POZOR! Příspěvat můžete i Vy! Vždy k 15. v měsíci bude uzávěrka. Do té doby, na svých poradách rozhodnete, o čem budete informovat kolegy z jiných středisek. A jaká témata? Tak třeba, co se Vám povedlo, co plánujete, z kuloárů vašeho střediska, apod. A vždy 15. v měsíci odešlete Leoně a ta už se o to postará :o)

**Tak se pohodlně usad'te a začínáme...**

## PDZ NA STUPNÍCH VÍTĚZŮ

Ti, kteří sledují náš web ([www.pdz.cz](http://www.pdz.cz)) nebo Facebook ([www.facebook.com/Pece.o.dusevni.zdravi](http://www.facebook.com/Pece.o.dusevni.zdravi)) již vědí, že naše organizace byla oceněna Národní psychiatrickou cenou profesora Vladimíra Vondráčka.

Téma vítězné práce bylo "Komunitní přístup v péči o dlouhodobě duševně nemocné", dalo by se tedy říci, že oceněn je vlastně každý, kdo dělá přímou práci. Protože právě Vaše postupy byly popsány Petrem Hejzlarem, Martinem Halířem a Markem Fialou. Právě Marek je prvním sociálním pracovníkem, který byl oceněn touto cenou od jejího založení, čili od roku 1993.

## LOMIKARE, LOMIKARE... DO ROKA A DO DNE

Nevíme, zda se z toho stane tradice, ale jak tento rok, tak i začátek příštího je ve znamení inspekce kvality sociálních služeb v PDZ. Od 04. do 06. 01. 2011 proběhne v hradeckém středisku. Novou "zkušeností" oproti inspekci v Pardubicích pro nás

bude, Lucie Pacovská :o) Ano, kromě toho, že zcela určitě zapůsobí na mužskou část inspektorů, tak nás bude zajímat, jak bude probíhat kontrola pracovníka v sociálních službách.

Tak že tfuj... tfuj... tfuj... ať to všechno dobře dopadne. A už se těšíme na Vaše komentáře v lednovém čísle PR.

## BUDE NÁS VÍC - NEBUDEME SE BÁT VLKA NIC

➡ Od 01. 01. 2011 se s námi spojí další středisko. A není nám neznámé. Je to Výměník. Představenstvo a valná hromada schválili nový statut Výměníku, který zůstává samostatnou jednotkou s vlastním IČ, ale nově bude řízen přímo naším ředitelem, nikoliv představenstvem. Účelem je zvýšit manažerskou kapacitu Výměníku a taky to, abychom znovu měli identitu jedné velké organizace.

➡ S předchozím bodem souvisí problematika účetnictví – narostli jsme tak, že by se nám finančně i organizačně vyplatilo namísto externí účetní firmy mít účetního jako zaměstnance. Proto se užší vedení rozhodlo vyhlásit výběrové řízení. Pokud se nám podaří najít kvalitního člověka, pak od dubna nahradí Tomáše Tužila. Pokud víte o někom, kdo se honosí postem SAMOSTATNÝ ÚČETNÍ, odkažte ho na náš web, kde je inzerát.

➡ A úžasná zpráva je, že rodinu čeká Dana Zaplatílková z jičínského střediska. Takže Dano, přejeme Ti, ať si užiješ těhotenství se všemi jeho krásami :o). A dvojnásobným otcem bude Pavel Provazník z rychnovského střediska. HURÁ! HURÁ! ŽIVIJÓ!

## ZAUJALO NÁS VE SVĚTĚ KOLEM

Právě takto se jmenuje sekce na našem webu (<http://www.pdz.cz/zaujalo-nas.html>). V tuto chvíli jsou tam tři příspěvky, ale chceme, aby přibýlo na kvantitě a barevnosti. A nejlepšími ingrediencemi budou Vaše příspěvky. Vždyť nás je tolik a co člověk to originál se svými zájmy. Proto se podělte se svými kolegy o to, co Vás v poslední době vážně vzalo.

## V PROSINCI SLAVÍ

Své jmeniny oslavili, či oslaví: ADAM, LUCIE, DANA, IVA a KVĚTOSLAVA.

### Všem přejeme vše nej... nej... nej... k jmeninám.

A co jsme se o Vašem křestním jméně dozvěděli:



**ADAM** – jméno, které pochází z hebrejštiny a znamená ČLOVĚK. Slavný Adam (mimo jiné) byl Adam Opel – německý podnikatel, který v roce 1862 založil firmu na výrobu šicích strojů a kol. Až po roce 1898 (tři roky po jeho smrti) začala jeho žena Sophie se syny s výrobou automobilů.



**LUCIE** – význam tohoto jména je SVĚTLÁ a ZÁŘÍCÍ. Slavných Lucii je v show byznysu hafo, ale o těch píše bulvár dost. Ale Svatá Lucie, to byla ženská! Je patronkou slepých (že by Tyflocentra?) na základě legendy, která vypráví, že Lucie si sama vydloubla oči, aby se nemusela vdát za pohana. Ale bylo jí to prd platný, protože jí Panna Marie za to obdařila, ještě krásnějšíma očima.

**DANA** – toto jméno je také z hebrejštiny a znamená SOUDKYNĚ. Jednou ze známých Dan byla Dana Zátopková manželka světoznámého českého sportovce Emila, která sama byla úspěšnou atletkou. Zajímavostí je, že Dana i Emil se narodili ve stejný den a rok, 19. 09. 1922 a 89 let na to začínají Východočeské týdny pro duševní zdraví v Pardubicích.

**IVA** – je to slovanské křestní jméno a vyšlo z velmi oblíbeného jména Ivana. A která pak slavná Iva řekla: “Zavři voči brouku...”



**KVĚTOSLAVA** – je také křestní jméno slovanského původu a zkrácená verze je Květa. Nemohu opomenout text písně, kterou na playback skvěle předvedla (včetně choreografie) Květa Fialová: “Whisky to je moje gusto, bez whisky mám v srdci pusto. Kdyby ji můj táta pil, byl by tu žil mnohem dýl...”. Zcela bez pochyb si tuto chuťovku z filmu Limonádový Joe v době vánoční užijete.

O ROK CHYTŘEJŠÍ jsou Martin Halíč, Honza Pipek a Leona Hnilíčková. Tak nám chlapi přejí, hlavně ať jsme zdraví.

Přejeme Vám všem, kouzelné svátky vánoční  
(i když se odehrají především o víkendech).  
A do roku 2011 především dobré zdraví, pevné nervy  
a hodně štěstí.

ZDRAVÍ LEONA - PR

P. S. Vaše náměty k “vytunění” PR přijímám na [leona.hnilickova@pdz.cz](mailto:leona.hnilickova@pdz.cz)